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Současná epidemiologická situace – COVID 19 
Vzhledem ke vzrůstajícímu nárůstu počtu nakažených, je nutné na situaci rychle reagovat. Bude tedy 

docházet k opakovaným změnám v podmínkách návštěv a života v Domově. Opatřením se tedy 

nevyhneme. Budeme se samozřejmě snažit, aby byla co nejméně omezující a budeme se snažit Vám 

vše zpříjemnit. Změny v Domově budou vycházet z nařízení vlády nebo Krajské hygienické stanici. 

Vždy Vás všechny budeme neprodleně informovat. 

Návštěvy rodinných příslušníků, opatrovníků a blízkých osob v Domově  

Osoba navštěvující uživatele si musí předem návštěvu telefonicky domluvit. 

Navštěvující nesmí jevit žádné známky onemocnění COVID 19, zaměstnanci Domova 

bude dotazován na symptomy tohoto onemocnění. Navštěvujícím bude změřena 

tělesná teplota a bude jim k podpisu předloženo Čestné prohlášení o bezinfekčnosti.  

Navštěvující osobě v Domově před návštěvou bude zdravotnickým pracovníkem 

proveden antigenní test na COVID 19. Návštěva bude umožněna jen pokud bude tento 

test negativní. 

Osoba navštěvující uživatele musí mít ve všech prostorách Domova zakrytá ústa i nos 

respirátorem (filtrační účinnosti alespoň 94 %) a bude si muset dezinfikovat ruce. 

Dezinfekce jí bude poskytnuta. Domov doporučuje uskutečnění návštěv ve 

vyčleněných venkovních prostorech Domova (zahrada, terasa, altán, přístřešky apod.). 

V Domově probíhá testování uživatelů i zaměstnanců, kteří nejsou očkování 

Na základě mimořádného opatření vlády jsme v Domově prováděli preventivní 

vyšetření1 x za 7 dní na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 

prostřednictvím POC antigenních testů u uživatelů a zaměstnanců Domova, kteří 

nejsou očkováni proti COVID – 19 a nejsou v ochranné době po prodělání nemoci 

COVID – 19 (180 dní). Výjimku mají osoby s PCR testem ne starším 72 hod. Testy 

prováděl zaměstnanec Domova každé úterý, který je zdravotnickým pracovníkem. 

 

 



  

 

 
 

 

 

 

 



Budova P1A 

Vánoční výzdoba na P1A 

 

 

 



Pečení vánočních perníčků 

Celé oddělení krásně provoněla vůně vánočních perníčků, které společně s pí. 

Dobšovou upekli naši uživatelé na vánoční besídku. Druhý den si je ozdobili a 

ochutnali. Všichni už se těšíme na Vánoce a na vše co je s nimi spojeno. Naši budovu 

máme krásně vyzdobenou a za to bychom chtěli poděkovat pí. Dobšové, která má 

úžasnou fantazii a trpělivost vytvářet stále novou výzdobu. Co nestihne v práci dělá 

doma ve svém volnu. Také personál se snaží, aby byla naše budova útulná a vánoční. 

Každý přiloží ruku k dílu, jak jen může.    

Přejeme všem krásné a hlavně klidné Vánoce bez strachu a stresu. 

Za budovu PIA Z. Gottwaldová  

 

 

 



Nové kuchyňské kouty na P1A 

 

 

 

Naše vánoční posezení na P1A 

Rok uplynul jako voda a máme tu nejkrásnější svátky roku.  

Vánoce a s nimi i tradice a oslavy. Tak jako loni i letos jsme pro naše uživatele 

připravili sváteční dopoledne, kde se všichni sešli u vánočního stromečku, nechybělo 

cukroví, vínečko, občerstvení a dobrá nálada. Mezi nás přišla i pí. ředitelka, kterou 

jsme rádi přivítali. Hudba nás zvedla ze židlí, a tak jsme si i zatancovali. Bylo to 

příjemné a všem se to moc líbilo. 

Odpoledne jsme pokračovali v posezením pro personál, kde jsme si rozdali dárečky, 

oslavili narozeniny našich kolegů, pojedli, popili a hezky se pobavili. Všichni měli 

dobrou náladu, čas si udělala i pí. Ředitelka, a tak jsme společně oslavili Vánoce. Byl 

to krásně prožitý den. 

Za budovu PIA Z. Gottwaldová 

 



 

 

 

 

 

 



Štědrý den na P1A 

Ano byl to opravdu štědrý den, který jsme si všichni užili.  

Od rána samé dobroty, veselá nálada, těšení se na štědrovečerní večeři a samozřejmě 

na dárky, kterých bylo opravdu hodně. Všichni byli spokojeni a překvapeni, co toho 

dostali. Celý den pohádky, večer ryba a bramborový salát, který neměl chybu a pak 

klidný večer. Tak zase za rok! 

Za budovu PIA Z. Gottwaldová 

 

 



Budova P1B 

Oslava Vánoc na P1B 

Oslava Vánoc je historicky spjata s lidovými zvyky. Je to něco, na co se těšíme celý 

rok, všude je krásná výzdoba, voní cukroví a jehličí. Všichni pak zapomínáme na 

všechny starosti při poslechu vánočních písní. Zkrátka duch Vánoc zavítal i na budovu 

PIB, kde jsme si společně udělali pohoštění, užili si dobrou náladu, a těšili se na dárky. 

Kolektiv PIB 

 

Oslava Silvestra 

Rok se s rokem sešel a my jsme na Silvestra nemohli na PIB s uživateli zůstat pozadu. 

Nabídka pití a jídla byla veliká, panovala dobrá nálada a všichni jsme si společně přáli, 

aby nadcházející rok byl lepší než ty předchozí. Přáli jsme si hodně toho zdraví, dobré 

zprávy na obzoru, štěstí vždy na blízku, duševní pohodu, dostatek penízků a spoustu 

lásky. Zkrátka úspěšný Nový rok 2022. 

Kolektiv PIB 

 



Budova P2 

Vánoce a silvestr na P2 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Veganské hamburgery na P2 

Dne 2.2.2022 se u nás na Vyhlídce pro všechny uživatele připravily veganské 

hamburgery, na kterých si všichni moc pochutnali a mnoho uživatelů přiložilo ruku 

k dílu. 

 

Naše každodenní canisterapie s našimi psími miláčky 

 



Křupavá svačinka na P2 

V dnešním pochmurném listopadovém počasí jsme si sobotní dopoledne zpestřili 

svačinku dárkem z potravinové banky. Po rozpečených bagetkách se sýrem a slaninou 

se jen zaprášilo a vitamíny nám doplnili zeleninové a ovocné obložené talíře. Moc 

děkujeme. Mňam … 

 

Zdravé mlsání na P2 

Listopadový den jsme si zpříjemnili zdravou svačinkou. Připravili jsme si spolu 

s uživateli velmi chutné veganské proteinové hamburgery v celozrnné bulce. Všichni 

si moc pochutnali a bylo i na přidání. Zjistili jsme, že i veganská strava může hodně 

chutnat. Mňam…                                                                                           

 

                                                      

 



Budovy P3, P5 a P6 

Historie adventního věnce 

Slovo advent vychází z latinského „adventus“ a znamená to příchod. 

Advent je tedy časem očekávání, oslav a naděje. Jde o začátek období čtyř neděl, v nichž očekáváme 

příchod Ježíše Krista. V adventním čase by u lidí mělo nastat období klidu, relaxace, domácí pohody 

a lidé by si měli více pomáhat. 

Každá svíčka má jistý význam a zapaluje se v určitou 

adventní neděli. 

Svíčky na adventním věnci by se měly zapalovat proti 

směru hodinových ručiček. 

První svíčka by měla být fialová a její jméno je Naděje. 

Druhá svíčka by měla být též fialová a nese jméno Mír. 

Třetí svíčka by měla být růžová jménem Přátelství. 

Čtvrtá svíčka je opět fialová s názvem Láska. 

Pokud byste chtěli, můžete umístit i 5. svíčku. Její 

barva by měla být bílá a jmenuje se Kristus. Lidé ji 

zapalují na Štědrý den po západu slunce. 

                                                                                               

Kolektiv P3,5,6 

Ježíškovo vnouče pro paní Františku na P3 

PSS Ilona Volencová dostala dobrý nápad, zaregistrovat paní 

Františku Hlinovskou na internetu do programu „Ježíškova 

vnoučata“. 

Paní Františka by si totiž přála televizi, ale bohužel na ní nemá 

finance. Ilona požádala o spolupráci PSS Janu Duskovou a 

společně paní Františku zaregistrovaly a už jen čekaly, zda se 

někdo najde, kdo bude chtít televizi paní Hlinovské koupit. 

Netrvalo to dlouho a ozvala se jedna hodná paní z Prahy, která 

televizi pořídila. Kurýr ji následně dovezl do našeho domova a 

paní Františce byla předána. Radost byla opravdu veliká a paní 

Hlinovská moc děkuje. 

Personál se též připojuje k velikému díku naší štědré paní a 

velmi si vážíme všech, kteří mají srdce nakloněné k takovýmto 

činům. 

                                                                                           

Kolektiv P3 

 

 

 



Silvestr 2021 na P3,5,6 

 

A máme tu 31.12. konec roku 2021. 

 

Ráno jsme si udělali vše potřebné na oddělení a poté 

se pustili do výzdoby a přípravy občerstvení na 

odpoledne a večer. 

Slavit se začalo už při svačině, aby si užili i uživatelé co nevydrží být 

dlouho vzhůru. Tak si někteří užili přípitku dvakrát.  

 

 

 

 

 

 

 

Noční služba – Janička Uchytilová přišla také 

s občerstvením pro uživatele, kteří vydrželi do půlnoci, 

sledovali TV. Připila si s nimi, samozřejmě nealko 

šampaňským na zdraví do nového roku 2022. 

 

 

 

 

 

Všem bychom chtěli moc popřát, pohodový, lepší, šťastný a klidnější Nový Rok 2022.  

Kolektiv P3,5,6 

 

 



Vánoční besídka na P3 

Letošní vánoční posezení bylo opravdu veliké. Vzhledem k tomu, že se naše oddělení 

rozrostlo o jednu budovu, sešlo se nás požehnaně. Jídla i pití bylo dost a uživatelé byli 

spokojeni. Pozvali jsme i paní ředitelku, která měla menší proslov, kdy všem popřála 

do nového roku a poděkovala za naši práci. Myslíme, že se to krásně vydařilo. 

                                   Uživatelé a personál P3,5,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 
 



Teambuilding  na  P3 

Společně jsme se ve zdraví sešli v předvánočním čase, ještě nezatíženi vánočním 

shonem a předali si dárečky. O zábavu v naší početné „ skupině „ nebyla  nouze. 

Rovněž jsme poděkovali naší vedoucí Ivetě, za vedení všech oddělení. 

      Kolektiv P3,5,6                                                                               

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční výzdoba na oddělení P3,5,6 

I my bychom se s vámi rádi podělili o naší vánoční výzdobu. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

 

    



ŽEMLOVKA  NA  P3 

Opět jsme dostali pečivo z potravinové banky, tak jsme se rozhodli, že si víkend 

zpestříme a uděláme si k svačině žemlovku. Personál dodal ostatní ingredience a 

společně jsme s uživateli dobrotu udělali, upekli a pochutnali si. Všichni moc děkují. 

                                                                                          Kolektiv P3,5,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční budova P4 

 

 

 



 

 

 

Dobroty z potravinové banky. Aneb víkendové mlsání na P4.  

 



 

 

 



 

 



Zdravá svačinka na Stalingradu 

Počasí venku nic moc, a tak jsme za pomoci ZVNČ a naší paní vedoucí přichystali 

našim uživatelům zdravé hamburgery.  

Všem moc chutnalo.               

                                    Kolektiv Stalingradu  

 

 

 

 



Pečené kuřátko a hranolky bez oleje. 

Dnes dostal náš uživatel p. B. Raduilský chuť na pečené kuřátko a hranolky z brambor. 

Hranolky jsme připravili bez kapky oleje v horkovzdušné fritéze. Jídlo mu moc 

chutnalo.                         

 Kolektiv Stalingradu 

 

 

Lednové bramboráky 

 

 

 

 



Vánoce na P4 

Jako každý rok i letos se o slovo přihlásil ten nejkrásnější den v roce. A naši uživatelé 

spolu oslavili Štědrý den. Tento den byl opravdu štědrý od rána do večera se jen mlsalo 

a vládla tu krásná vánoční atmosféra. Odpoledne k nám na Stalingrad přišel Ježíšek a 

přinesl nám i nějaký ten dáreček.  

                                         Kolektiv P4 

 

 

 



 

 

 

 



Domácí práce na Stalingradu 

Paní Waclavičová se dnes rozhodla, že si sama za dopomoci personálu PSS zkrátí 

zástěru. Byla moc šikovná a šití jí šlo. 

                                        Kolektiv P4  

 

 

 

Vánoční besídka na P4 

Naší každoroční tradicí se stalo uspořádání předvánoční besídky pro uživatelé našeho 

Stalingradu. Ani letos nechyběla dobrá nálada, hromada jídla i pití. Uživatelé si užívali 

předvánoční atmosféru.  

Personál P4 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Oslavencům blahopřejeme 

Oslavenci na Stalingradu  

• Dne 4.11.2021 oslavil své 56. narozeniny p. Pauler                                                                    

• Dne 26.11.2021 oslavila naše Zdenička Kocumová své krásné 69. narozeniny  

Kolektiv P4 a KP přejí hodně zdraví a pohody do dalších let.  

 

• Dne 4.12.2021 oslavila paní Martina Urbanová své 61.narozeniny 

Celý kolektiv P4 přeje vše nejlepší, a hlavně zdraví a štěstí. 

KP J. Vítová a kolektiv P4 

 

 



P. Raduilský oslavil dne 30.11.2021 krásné 65. narozeniny  

Život Vám píše zas o rok víc.  

Slovíčkem psaným chceme Vám říct: 

Žijte podle svého, mějte pevné zdraví, 

narozeniny oslavte tak, jak se slaví. 

Krásné narozeniny přeje KP P. Maksová a kolektiv P4. 

 

 

2.1.2022 oslavila pí. Fraňková své 71. narozeniny 

Přejeme hodně štěstí, zdraví a pohody do dalších let.  

Kolektiv P4 

                                                                          

 

Dne 8.1.2022 oslavil své kulaté 80. narozeniny 

p. Ebr přejeme pevné zdraví a pohodu do 

dalších let. 

                     Kolektiv P4 

                                                                    

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Narozeniny na P3,5,6 

Narozeniny paní Dagmar Novotné z P5 

8.12.2021 oslavila své 70. narozeniny paní Dagmar Novotná z P5. Všichni přejeme 

hodně štěstí, zdraví a lásky.                                                                                      

Uživatelé + personál P3,5,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Narozeniny na P3 

Velká oslava na Domečku se konala 17. a 19. prosince. Jeden den slavil p. Hedna a 

další den p. Košťálová. Oběma přejeme mnoho zdraví do dalších let. 

                                                                                           Uživatelé a personál P3 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 



Narozeniny p. Váňa na P1B 

11. ledna oslavil p. Váňa krásné kulaté 60. narozeniny. Přál si ovocný dort, chlebíčky, 

bagetky, saláty ... Prostě miluje jídlo. Všichni víme, že má rád červenou barvu, a proto 

jsem mu koupila červené auto a červený autobus, ze kterého měl velikou radost. Tímto 

mu přeji vše nejlepší do dalších let hodně zdraví. 

KP D. Žitníková + kolektiv PIB 

 

 

Narozeniny p. Loucký na P2 

Dne 2.2.2022 oslavil své narozeniny náš Vláďa Loucký. Do dalších let mu přejeme 

pevné zdraví a štěstí. 

 

 

 



Narozeniny p. Šindelářová na P2 

Dne 22.1.2022 slavila své 66. narozeniny naše Maruška Šindelářová, které přejeme 

hlavně hodně zdravíčka. 

 

 

Blahopřejeme paní Kellnerové k 70. narozeninám 

 

 



Dne 9.10.2021 oslavil p. Tibor Bari 72. narozeniny. S blahopřáním se připojují 

personál PIB. 

KP    M. Haluška 

 

Dne 21.12.2021 oslavila Naše p. Věruška Svatková své krásné půlkulaté 75. 

narozeniny. Dle jejího přání, se jí koupil pařížský dort a chlebíčky, aby mohla pohostit 

svoje přátele, a hlavně svého nejlepšího kamaráda p. Jindřicha. 

Všechny zaměstnanci PIB přejí ještě jednou Všechno nejlepší a spoustu elánu do 

dalších let ... 

                                                                                                KP Keltnerová Lucie 

 

 



Narozeniny pana Paulera z P4 

Dne 4.11.2021 oslavil pan Pauler z P4 své 56. narozeniny. 

Kolektiv P4 mu přeje hodně štěstíčka, zdravíčka a mnoho dalších prožitých let. 

 

 

Narozeniny p. Brunera z P1B 

Dne 24.1.2022 oslavil p. Václav Bruner své 76. narozeniny. S uživateli si pochutnal na 

chlebíčkách a zákuscích. S gratulací se připojuje personál PIB. 

                                                                                      KP M. Haluška 

 

 

 



Narozeniny p. Poledníka z P1B 

Dne 16.11.2021 oslavil p. Poledník krásné 73. narozeniny. Tradičně si přál ovocný dort 

a chlebíčky. Narozeniny oslavil se svou přítelkyní Haničkou. Touto cestou mu přejeme 

hodně zdravíčka a ať je stále ve formě jako doposud. 

                                                                      KP D. Žitníková a personál 

 

 

Narozeniny paní Štichové z P1B 

18.1. oslavila naše p. Štichová krásné 73 narozeniny. Tímto jí přejeme vše nejlepší, 

hodně zdravíčka.               kolektiv PIB 

Pevné zdraví, hodně lásky, 

spokojenost a pohodu, 

šťastný život bez starostí 

a vždy dobrou náladu      

 



Ne jenom šťastné chvíle nám život přináší. 

Vzpomínáme na p. Vítězslava Minaříka, který nás před časem navždy opustil. 

Nejdéle nežil člověk, který má nejvíce let, ale ten, kdo si svůj život nejvíce prožil. 

                                                                                          kolektiv P4 

 

Vzpomínáme na našeho milovaného Toníčka Anděla, který nás navždy opustil. Byl 

srdcem naší Vyhlídky. 



                                                                               40 
 
 

 
 
 
 
 

MIRČINA SBÍRKA 

Tímto bych moc chtěla poděkovat všem, kteří se zapojili do sbírky pro nemocné 

děti. Jmenovitě oddělení PIA, které nikdy nezklame a vždy mají pro dětičky 

spoustu dárečků a Domeček, který také překvapil svými dárečky a udělal mi 

radost. Dále děkuji skvělým kolegům z oddělení PIB, kteří vždy bez váhání 

podpoří, co je správné a nemyslí jen na sebe, ale i na ostatní. Děkuji také obětavé 

sestřičce Renatce Řádové, která také přispěla a Honzovi Kozanovi, který má už 

svoje mimčo, tak ví, jak je to důležité. 

Myslím si, že přiložené fotografie mluví opravdu za vše, protože díky obrovské 

solidaritě lidí se dárečky vezly do Prahy a do Ústí nad Labem. Věřím, že až bude 

příští sbírka, že vás budu moci opět oslovit a bude nás mnohem víc, protože čím 

více dárečků, tím více úsměvů :) 

 

Děkuji: Hanka Tejnarová oddělení PIB 
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Rok pomalu uzavírá kapitolu své dopsané knihy s názvem 2021 a nastal poslední 

den roku 2021.  

Kolektiv P4 přeje všem uživatelům i zaměstnancům úspěšný rok 2021 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, 

Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši 

uživatelé. Všem děkujeme za Vaše příspěvky a 

těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se 

zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 


